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Praha 

Studentská vědecká konference AWHP 2021 - Aspekty práce pomáhajících 
profesí 

Dne 5. listopadu 2021 zaměstnanci katedry zdravotnických oborů a ochrany 
obyvatelstva Fakulty biomedicínského inženýrství Českého vysokého učení 
technického v Praze uspořádali v Lékařském domě v Praze již XI. ročník stu-
dentské vědecké konference Aspekty práce pomáhajících profesí - AWHP 
2021. Letošní ročník byl bohatý na zajímavé přednášky, kterých bylo ve třech 
částech prezentováno šestnáct.  

Studentskou vědeckou konferenci slavnostně zahájil Ing. Jiří Halaška, Ph.D. (zá-
stupce vedoucího katedry zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva FBMI 
ČVUT v Praze), který na úvod ocenil záměr organizátorů konference vytvořit od-
bornou platformu sloužící pro rozvoj komunikačních a prezentačních doved-
ností u studentů navazujícího magisterského studia a studentů doktorských 
studijních programů (v prezenční i kombinované formě studia). 

Jednotlivé části konference byly sestaveny tak, aby ústřední problematiku po-
kryly z teoretické i praktické perspektivy. Vlastní obsahová část konference 
byla po odborné stránce výborně obsazena a v rámci programu zazněly zají-
mavé přednášky z oblasti integrovaného záchranného systému, bezpečnost-
ních složek a humanitních oborů.  

Konference se zúčastnilo 117 účastníků z řad studentů bakalářských, magister-
ských a doktorských studijních programů a 31 účastníků z řad bývalých stu-
dentů a odborníků z praxe. Touto skutečností byl vytvořen prostor nejenom na 
prezentování výsledků vědecké činnosti, ale i na bohatou diskusi, v rámci které 
měli možnost studenti konfrontovat své poznatky s poznatky odborníků z 
praxe. 
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Příjemnou přidanou hodnotou této konference s dlouholetou tradicí je i okol-
nost, že bývalí absolventi se vracejí na tuto konferenci a prezentují výsledky 
úspěšného uplatnění v podmínkách výkonu povolání u jednotlivých složek in-
tegrovaného záchranného systému.   

Na tomto místě bych ráda poděkovala všem účastníkům, ale i celému organi-
začnímu výboru (jmenovitě Ing. J. Halaškovi, Ph.D., Mgr. M. Donevové, Ph.D., Ing. 
D. Ch. Ralbovské, LL.M. a Ing. H. Kličkové).   

Konferenci lze zhodnotit jako zdařilou, plnou přínosných příspěvků a příjem-
ných setkání s kolegy z praxe, z naší fakulty, ale i dalších fakult v rámci ČR a SR. 
To vše je výzvou pro XII. ročník studentské vědecké konference AWHP 2022. 

 
                                                                        PhDr. Mgr. Rebeka Ralbovská, Ph.D., LL.M. 
                                                                  předsedkyně organizačního výboru konference 
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